

Патриотическая акция Росгвардии «Неделя мужества» проходит в Томской области

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 23.02.2023

г. Северск

Дата мероприятия / события: 23.02.2023

В рамках патриотической ведомственной акции «Неделя мужества», приуроченной ко Дню Защитника Отечества, представители Северского соединения Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации провели для учащихся школы № 90 урок мужества.

В рамках патриотической ведомственной акции «Неделя мужества», приуроченной ко Дню Защитника Отечества, представители Северского соединения Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации провели для учащихся школы № 90 урок мужества.

В актовом зале образовательной организации собрались ученики разных классов, среди которых были представители детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Офицеры Северского соединения Росгвардии рассказали ребятам об истории праздника, героизме защитников Родины разных поколений, задачах, которые военнослужащие выполняют сегодня, почему Россия встала на защиту мирных жителей Донбасса, а также о мужестве и отваге, проявленных росгвардейцами при выполнении служебно-боевых задач.

В ходе патриотического занятия представитель Совета ветеранов войск правопорядка прапорщик в отставке Алена Руколеева прочла авторское стихотворение «Никто не забыт, ничто не забыто». Ветеран службы провела беседу с подрастающим поколением на тему «Кто он – защитник Отечества?». Учащиеся размышляли, каким должен быть герой нашего времени и как в наше время именно они, школьники, могут проявить некоторые из качеств настоящего защитника Отечества – милосердие, человечность, отвагу и смелость.

Из выступления курсанта Новосибирского военного ордена Жукова института им. генерала армии И.К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации школьники узнали, в каких высших учебных заведениях воспитывают настоящих защитников Отечества. Будущий офицер подробно рассказали ребятам о самых примечательных страницах истории становления своего института и показали видеоролик о его славных традициях.

В завершении урока мужества учителя и школьники передали росгвардейцам подарки, письма и поздравительные открытки, которые будут переданы тем, кто сейчас защищает мирных жителей Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей.